

漢升體育會鳴謝 善長捐款及圖書

(電訊)本埠銀行業巨子、億兆銀業信託公司、華埠分公司經理黃宗振君

令慈黃門關氏太夫人，月前仙逝，魂歸天國，宗振昆仲為想念黃先生而熱心社

會福利事業之遺教，特將各界友好惠送之花燭代金分捐各中西慈善團體為經

費，此間漢升體育會亦獲捐贈甚多。

十五元該會除收回收據及致謝外，特

向報章發表，以彰善舉云。

又訊：最近在華埠新開設之南施書苑，藏書豐碩，應有盡有，開張以來，生意鼎盛，東主黃南施女士得聞漢升體

育會推展會務，倍加贊嘆，併能增加新知識之訊，昨特捐助該會圖書什款數十本，該會同人領受之餘，殊深感謝，而黃女士此種善舉，實難能可貴。誠堪表揚云。

奧林匹亞本週特放映

一劍勾魂及我愛莎莎

（電訊）「劍勾魂」觀眾連

日看過兩部片頭，大概都有很深刻的印象，劍劍到肉，招招博命，够囉刺激

！所以在各地公演時拍掌手舞。

「我愛莎莎」一部片呢，

印象

，該院決

兩片都屬最新最佳國語影片，所以屆時

必有一番熱鬧，敬

留意放映日期，幸

萬一幸甚！又該院決

於三月八日起，每

週二，三，四，五連映四晚，統請

注意，至感！

盤利隆翁魂歸天國

定於一號行安息禮

（點城訊）本埠陳孟仍夫人合山六村

人，適因年老體弱，不幸廿八日病逝於

網聖約瑟醫院，積闇享壽七十有三歲，

人，十四歲時來加拿大讀書，在

協和教會聽福音，後

次爲基督教徒，爲

人忠厚和藹，曾在舉詩省及諸省各地經

商，對於社會公益熱心公議，不幸年老體弱，遂於正月二十二日，蒙神寵召，息勞歸主，積闇享壽七十八歲，現定於

二月一號下午一時半在柏綱樂羅殯儀館舉行安息禮拜，以示追悼，各方致送花

圈代金，則摺作善基金云。

開空頭支票被捕

（台北電）台北地方法院曾經下令拘捕立法院院長黃國書的夫人，據報導說：倘中原凶乃出於賣美會開空頭支票行騙被捕。

五年新，全土庫，近學校電話 237-1588
1975.1.15.接治。並自六九年柯士毛標車出售。

近展覽會。電 25-1588 或 23-1588

三睡房住宅出售

光猛兩靚房出售

壹九七一年廉價機票

來回香港

平到你笑

鄧瑞文

丘錫琛

啟

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告

訴

聞

告